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Lansarea proiectului: Consolidarea, reabilitarea, restaurarea și promovarea Ansamblului Bisericii 

ortodoxe grecești „Sf. Nicolae”, orașul Sulina, judeţul Tulcea. 

 
Parohia ortodoxa „Sf. Nicolae” Sulina, în calitate de Beneficiar, implementează proiectul  
Consolidarea, reabilitarea, restaurarea și promovarea Ansamblului Bisericii ortodoxe grecești „Sf. 
Nicolae”, orașul Sulina, judeţul Tulcea, cod 119444, finanţat prin Programul Operaţional Regional 
2014-2020, Axa prioritara 5- Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și 
valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Prioritatea de investiții 5.1. -Conservarea, 
protejarea, promovarea şi dezvoltarea patrimoniului natural şi cultural, apel dedicat zonei de 
Investiții Teritoriale Integrate (ITI) Delta Dunării. 

Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administratiei Publice 
în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est, în 
calitate de Organism Intermediar. 

Valoarea totală a proiectului este de 22.053.300,00 lei, din care valoarea sumei nerambursabile 
este de 21.612.234,00 lei. Durata de implementare a proiectului este de 57 luni (01.03.2016-
30.11.2020).  

Obiectivul general al proiectului urmărește impulsionarea dezvoltării locale prin conservarea, 
protejarea și punerea în valoare a ansamblului bisericii ortodoxe grecești, monument istoric, părți 
componente ale patrimoniului cultural local. Prin acest proiect de investiții, se urmărește ca orașul 
Sulina parte componenta a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, să folosească avantajele oferite de 
potențialul turistic și patrimoniul cultural propriu în identificarea și consolidarea identității proprii 
pentru a-și îmbunătăți avantajele competitive în sectoare cu valoare adaugată mare și conținut 
calitativ și cognitiv ridicat, atât pe piețe tradiționale, cât și pe piețe noi, în formare. 

Obiectivele specifice ale proiectului vizează întocmirea și depunerea Cererii de finanțare și 
asigurarea managementului investiției, reabilitarea și restaurarea Ansamblului Bisericii Ortodoxe 
Sf. Nicolae, promovarea obiectivului de patrimoniu în vederea creșterii numărului de vizitatori, 
inclusiv prin digitizarea acestuia, promovarea programului și a proiectului, prin asigurarea 
vizibilității la locul de implementare și diseminarea rezultatelor. 

Informații suplimentare se pot obține la: telefon 0743.096.627, e-mail: 
parohiasulina82@yahoo.com.  
 

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European 
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020 
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